
 

  

      VENECIJA 
           04.06.2015. 

 
 
 
 
 

Polazak iz Rijeke s Jelačićevog trga u 06:00 sati. Vožnja turističkim 

autobusom kroz Sloveniju i Italiju s jednim usputnim zaustavljanjem. 

 Dolazak u Veneciju oko 10:00 sati. Odlazak do centra grada po izboru, 

pješice ili brodićem. Slobodno vrijeme za posjet trgu Sv. Marka - Duždevoj 

palači - ulici Mercerie s brojnim trgovinama – nekom od zanimljivih 

venecijanskih muzeja – kupovinu - vrevi na gradskim ulicama i trgovima, 

romantičnu vožnju gondolom.  

Polazak iz Venecije u 19:00 sati. Dolazak u Rijeku u kasnim večernjim 

satima. 

 

 

Cijena po osobi 240 kn 
Minimum prijavljenih 40 osoba po autobusu. 

 

 

  Cijena aranžamana uključuje:  

 prijevoz autobusom na relaciji Rijeka-Venecija-Rijeka 

 pratitelja putovanja 

 osiguranje od posljedica nesretnog slučaja/nezgode  

 osiguranje jamčevine te organizaciju putovanja. 

Cijena aranžmana ne uključuje: 

 stručno vođenje po Veneciji 

 prijevoz brodićem do centra grada i natrag (cca 10 EUR) 

 stručna vođenja u muzejima, galerijama i crkvama 

 



 

 

 

 

O Veneciji  

Venecija, grad izgrađen na vodi, najvjerovatnije je najromantičniji grad na 
svijetu. Definitivno je jedan od najposjećenijih gradova u Italiji. 

U Veneciji ćete naći mnogobrojne atrakcije, kao što su bazilika Sv. Marka, Trg 
i Sat, Veliki Kanal sa Rialto mostom...No, Venecija je puno više od ovih 
poznatih znamenitosti. Venecija je povijest, arhitektura, religija, tradicija 
kulture i hrane, ali također zabave i mode. Odvojite vremena kako biste 
otkrili sva ova blaga. 

Trg Svetog Marka, srce grada, jedini je „trg“ u gradu jer se svi ostali trgovi 
nazivaju „campi“ (mali trgovi). Na trgu se nalaze najpoznatije znamenitosti 
kao što su bazilika Svetog Marka ukrašena zlatom i mozaicima, Duždeva 
palača, koja je povezana sa crkvom Papirnatim Vratima, toranj sa satom, 
krilati lav, simbol Venecije. Na trgu možete uživati u kavi u povijesnim 
kafićima, kao što su Caffe Florian, Caffe Quadri ili Caffe Lavena, od kojih svaki 
ima orkestar na otvorenom. 

 
 

 


